
                                                    

 

Compte-rendu 

du Conseil Municipal d’Enfants 

- Samedi 11 Mars 2023 - 

 

 
Présents : LAFLEUR Nino, CASTEL Elly, BINET Yaelle, LERAT Enola, TUAULT Elodie, MAUDET Lucas, 

PAILLAT Léon, LORIEAU Léonie, MBOUKPEMADE Lirane, GIL Miguel et LANDRON Donatien  
Excusés :  LE RIDOU Aubin, HOPQUIN Darius, GOLDSCHMIDT Dimitri, POUPART Faustin, BRIAND 

Laetitia et PERROUIN Karine 
 

Objectifs de la rencontre 

Résultat du vote de l’Inter-CME 
Retour sur la présentation du projet du Square 

Travail sur le projet de(s) journée(s) de découverte des métiers locaux 
 

Avant de commencer la séance, Lirane s’excuse de ne pas pouvoir être présente à la prochaine réunion le 
1er avril. 

Marie-Elisabeth du Courrier de l’Ouest est présente pour réaliser un article sur le CME et ses projets. 

1/ Résultat du vote de l’Inter-CME 

Au dernier CME, un vote a été réalisé pour savoir quelle sortie les jeunes élus préféraient parmi 3 
propositions. Les enfants du CME de St Georges avaient choisi majoritairement la sortie en direction de St 
Nazaire. Le vote des autres CME s’est majoritairement porté sur le même choix.  

La sortie aura lieu le vendredi 21 avril pendant les vacances de printemps. Il faut prévoir l’ensemble de la 
journée. Les horaires et point de rendez-vous seront bientôt transmis afin d’avoir une liste précise des 
participants. 

2/ Retour sur la présentation du projet du square 

Les enfants ont commencé à présenter aux membres du CME non présents comment s’est déroulée la 
présentation. Ils ont ensuite partagé leur ressenti : beaucoup de stress et un peu de fierté ou de 
satisfaction d’avoir réussi. Les questions qui ont suivi la présentation ont abordé des sujets auxquels le CME 
n’avait pas forcément réfléchi. Le projet va donc encore sûrement évoluer. 

Miguel a ensuite transmis aux enfants la décision du Conseil Municipal, qui a réagi plutôt favorablement à 
la présentation du projet. Les enfants ont été félicités pour leur travail. Le vote du budget se faisant la 
semaine suivante, nous saurons si l’option sur 1 an ou sur 3 ans a été retenue au prochain conseil. 

 

 

 



 

3/ Travail sur le projet de(s) journée(s) de découverte des métiers locaux 

 

Suite au travail au précédent conseil, Donatien est allé voir les 10 entreprises/associations/organisations 
retenues pour les journées de découvertes des métiers locaux :  

 Tric Troc a répondu favorablement. Marie-Elisabeth étant présente elle a pu confirmer ses 
disponibilités : plutôt les samedis après-midi, mais pas les 28 mai, 4 juin et 24 juin. 

 Donatien n’a pas réussi a contacté la chocolaterie Bégou avant le conseil. 

 La boulangerie de St Georges prévoit déjà de faire la même chose. Une date sera bientôt proposée 
sûrement en avril ou mai avec un atelier participatif pour faire sa propre baguette. Nous pourrons 
ajouter cette date à notre communication. 

 Le charcutier traiteur a répondu favorablement aussi pour une visite et une démonstration. Il est 
disponible les mercredis après-midi à 14h. 

 La fleuriste de St Georges n’est pas disponible avant le mois de septembre. Elle peut les mercredis 
matin ou les samedis après-midi. 

 Les pompiers sont disponibles le mercredi matin ou le samedi après midi 

 La Gendarmerie est en attente de la validation de leur hiérarchie. 

 Les resto du cœur sont disponibles les mercredis après-midi. L’idéal serait à 15h. 

 Les vétérinaires de St Georges n’ont pas eu l’accord de leur direction. 

 Le cinéma et le théâtre sont intéressés, il faut vérifier si une date peut correspondre. 

 

Tous sont d’accord pour des groupes de maximum 15 personnes et un temps de visite de maximum 1h sauf 
en cas d’atelier. 

Un temps de travail collectif a ensuite été fait sur la création d’affiches de présentation du projet. L’objectif 
était de réussir à caler une ou deux dates réunissant le maximum de lieux, puis de définir la meilleure 
succession des lieux par jour. Ensuite, des prototypes d’affiches ou flyers ont été fait pour imaginer 
comment l’information sera diffusée ? Ce travail sera continué au prochain conseil. 

Donatien a récupéré les différentes propositions pour s’en inspirer et faire une proposition. 

 

Date à retenir  

Samedi 1er Avril 2023 
Réunion du Conseil Municipal des Enfants 

De 10h30 à 12h à Lalumé 

 


